

奧嘉·賓恩

巴西的初級會領袖

席妮·斯奎爾
(根據真實故事改寫)



巴西是南美洲最大的國家。



摩爾門經是在第二次世界大戰期間翻譯成葡萄牙文的。



巴西有七座聖殿，很快會再增加兩座。

奧嘉難過地說：「我想念分會裡的每一個人。」又一次，他們家是唯一出席主日學的人。

奧嘉的姊姊威瑪把經文合起來，「我也很想念他們。」媽媽和外婆都點了點頭。

奧嘉好想哭，她洗禮時，每個星期有60個人來教會！後來第二次世界大戰開始了，受到戰事的影響，巴西所有的傳教士都需要回家。沒有了傳教士，就沒有足夠的聖職持有人召開定期的教會聚會。他們不能祝福聖餐，也不能為人施洗。

分會不再租用教堂建築，教會成員只能改在人們家裡會面和研讀經文。最後，大家一個接著一個，開始到別的教會聚會。

戰爭結束時，奧嘉以為分會會再次聚會，但是人數還是不夠，因此奧嘉和家人在星期日只好自己聚會。

奧嘉說：「我好想念和大家一起唱歌，也想念那些曾經來教會的小孩。」

外婆說：「我也是。」

接下來那幾天，奧嘉認真想著該怎麼辦。她祈求神的幫助，「天父，請讓我們知道如何使分會恢復堅強。」

有一天，奧嘉想到一個點子，她到屋外，有兩個女孩正在樹下玩耍。

「Olá！」奧嘉說。「你們今天晚上要來參加我們教會為小孩準備的課程嗎？我們會學習有關耶穌的事、唱歌，和做好玩的事。」

兩個女孩對望了一下，其中一位說：「好啊！」



奧嘉在瓜伊巴湖受洗。



她後來成為初級會會長。



奧嘉結了婚，有五個孩子。



奧嘉邀請了他們每一個人。

「好極了！你爸媽如果讓我們來，我們等一下就在這裡碰面，然後一起走去上課。」

奧嘉和她們揮手道別後，沿街走下去，遇到更多孩子正在踢 *futebol*（足球）。奧嘉邀請了他們每一個人。

有些曾經來過教會，很興奮能夠再來！有些則不想來，但奧嘉還是告訴他們，歡迎他們來。

那天晚上，奧嘉把說過要來的那些孩子和他們的父母，集合起來，一起走到她家。

媽媽和外婆在一個房間教導大人，奧嘉和威瑪在另一個房間教小孩。奧嘉和他們唱歌，威瑪說經文故事。

奧嘉送小朋友回家時，心裡很高興，她說：「謝謝你們來，下星期再見！」

他們的分會雖小，但奧嘉知道有一天會壯大的。她現在就要去籌劃下星期的課程！●

作者現居美國加州。